



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

ŽUPAN



LOKACIJA, LJUDI, TRADICIJA

KLASA: 010-01/16-01/474  
URBROJ: 2133/1-08/02-16/02  
Karlovac, 21. prosinca 2016.

Temeljem članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15.) i članka 35. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije broj 20/13), župan Karlovačke županije, donosi

**P L A N**  
**savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2017. godinu**  
**Karlovačke županije**

I.

Župan Karlovačke županije utvrđuje Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2017. godinu Karlovačke županije.

II.

Plan čine akti, i to:

NAZIV AKTA	NOSITELJ IZRADE AKTA	TRAJANJE	NAČIN PROVEDBE
Nacrt proračuna Karlovačke županije za 2018. godinu	Upravni odjel za proračun i financije	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje decentraliziranih funkcija u osnovnom i srednjem školstvu na području Karlovačke županije za 2017. godine	Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje	30 dana	Internetsko savjetovanje
Operativni plan investicijskih ulaganja u osnovne škole, srednje škole i učeničke domove na području Karlovačke županije za 2017. godinu	Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje	30 dana	Internetsko savjetovanje

Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnim školama, srednjim školama i učeničkim domovima na području Karlovačke županije za 2017. godinu	Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje	30 dana	Internetsko savjetovanje
Programi javnih potreba u kulturi, športu i tehničkoj kulturi za 2018. godinu	Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje	30 dana	Internetsko savjetovanje
Program potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju u Karlovačkoj županiji u 2017. godini	Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i turizam	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o uvjetima i načinu dodjele jednokratnih financijskih potpora socijalno ugroženim građanima za 2018. godinu	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o ostvarivanju prava na naknadu za opremu novorođenog djeteta za 2018. godinu	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb	30 dana	Internetsko savjetovanje
Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Karlovačke županije za razdoblje od 2017. godine - 2021. godine	Ured župana	30 dana	Internetsko savjetovanje

### III.

Obrazac za sudjelovanje javnosti putem kojeg će građani moći uputiti svoje prijedloge, mišljenja i primjedbe na konkretne nacрте za koje je savjetovanje u tijeku te Obrazac Izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću koji će nadležna upravna tijela nakon provedenog savjetovanja objaviti, a iz kojeg će biti vidljivo koji su prijedlozi građana usvojeni, a koji ne sa obrazloženjem, prilažu se ovom planu.

### IV.

Ako se tijekom godine ukaže potreba za donošenjem općih te drugih strateških odnosno planskih akata koji nisu obuhvaćeni ovim Planom, a spadaju u pitanja o kojima se provodi savjetovanje s javnošću, ili se radi o općim aktima te vrste koja predlažu ostali ovlašteni podnositelji, i za te opće akte provest će se propisani postupak.

V.

Zadužuju se nadležna upravna tijela Karlovačke županije za provođenje savjetovanja s javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15), a temeljem ovog plana.

VI.

Zadužuje se Upravni odjel tajništva, pravnih i općih poslova za objavu i dostupnost ovog plana na službenoj web stranici Karlovačke županije ([www.kazup.hr](http://www.kazup.hr)).

ŽUPAN

  
Ivan Vučić, dipl. ing.

